

新光高中學生 最了解媽媽

母親節 親師一起走感恩步道

【高雄訊】「溫馨五月天，感恩在新光」每年母親節都是一次給孩子表達對母親無私付出的感謝機會，為慶祝母親節學務處林震豪主任特別邀約家長會長及學生會於 106 年 5 月 10 日(星期三)下午 3 點共同舉辦「106 年母親節感恩媽咪步道活動」，在一年一度的母親節前夕，希望營造品德、環保、適性的學習環境，同時增進親子關係，以期能加深同學印象，深入人心。

位於大寮區的新光高中為了感恩母親節，全校師生合力將校園後方的步道清理、佈置成「感恩步道」，走在其中從母親懷胎十月到含辛茹苦撫養長大的意境，彷彿回到母親溫暖的懷抱，5 月 10 日「感恩五月，新光步道」正式啟用，屆時將由劉見至校長、劉昌明董事長親自帶領全校教職員生及其家人攜手穿過這時光隧道，走過這感恩步道至終點時，學生必需每人說出一句表達對母親感恩或思念的話，同時由校長致贈每位學生一份小禮品，接著進行誰最了解自己的媽媽活動，講出最多的同學，前 3 名會獲得獎勵，最後在感恩的心音樂中，請同學擁抱自己的媽媽，大聲說出謝謝媽媽、媽

媽我愛你！

活動中同時請同學上台打電話給母親並說出“我愛您”，讓
大家學習「愛要即時」就要讓母親知道，同時也告訴母親您
辛勞了。

新聞聯絡人：學務主任 林震豪 0933-292-678

聯合新聞網





New Tab x MyWay x 母親節獻禮 繁星音樂班... x MyWay x 母親節獻禮 繁星音樂班... x 新聞首頁

www.cna.com.tw/news/alloc/20170509188-1.aspx

母親節獻禮 繁星音樂班孩子表現佳

發稿時間：2017/05/09 13:23 最新更新：2017/05/09 13:23 字級：A A+

Facebook Google+ Twitter Line

(中央社記者程啟峰高雄9日電) 106年大學個人申請入學結果今天出爐，雄中音樂班全部錄取國立大學，新光高中音樂班約有半數孩子錄取國立大學，他們明天還將出席校內母親節活動，將佳績獻給母親，作母親節禮物。

雄中說應屆畢業生939人，通過繁星與申請錄取281人，加上音樂班24人共305人。其中台政清交成大共164人，錄取醫學、牙醫與中醫有21人。

雄中指出，音樂班全部錄取國立音樂大學，其中邱柏翰及唐祖琪更分別拿下鋼琴及單簧管的全國榜首。

新光高中學務主任林震豪說，學校音樂班應屆畢業生僅約10人，這次繁星約有半數錄取國立大學，他們都選南部學校就近就讀，分別錄取嘉義、屏東及台東等地國立大學。

他指出，校方明天下午將舉辦「106年母親節感恩媽咪步道活動」，這些繁星表現優異的學生也都會參加，將繁星佳績獻給母親，作母親節禮物。

他說，明天的活動同時啟用校內「感恩五月，新光步道」，這條步道是經全校師生連日合力將校園後方步道清理、佈置而成；明天下午邀請學生們牽著母親的手走上這條「新光大道」。

他又說，校方也會在步道終點贈媽媽們母親節禮物，學生並會當場擁抱媽媽大聲說出「媽媽我愛你！」，並說一句對母親感恩或思念的話。

1 學生謝師宴這檔的 政大教授不...
 2 女子電玩命關頭&心碎掛命診 醫...
 3 店家放話免費吃 真的釣到連恩尼...
 4 台灣便利商店有種獨特風味 讓日...
 5 用Mac報稅常卡關 財政部：跟朋友...
 6 洪慈惠提黨 補救黨應用真名執業...
 7 布萊德依特首度告白：和安莉分開...
 8 台權電力機組28萬機密 情越新...
 9 瓊瑤向平鑫濤子女「認錯」：我不...
 10 放空也能比賽 台灣將引進轉圈發...
 11 (廣告)【用佳格傳情說愛】幫媽媽

CONSUMER ELECTRONICS
 Keep up to Date with the Latest Tech
 Up to 50% off

TOP

Pc-home 新聞

New Tab x 母親節獻禮 繁星音樂班... x 母親節獻禮 繁星音樂班... x 新聞首頁

news.pchome.com.tw/living/cna/20170509/index-14943074177647218009.html

PChome 新聞

首頁 政治 社會 財經 科技 國際 大陸 健康 娛樂 體育 生活 消費 旅遊 遊藝 房產 專題 雜誌 星座 汽車 政府 報稅

叮寧防蚊液 添加有機精油...
 叮寧防蚊液 添加有機精油...
 叮寧防蚊液 添加有機精油...

這些東西都不能放後車箱! 必敗! 優質CP值高的車款 民進黨與張榮旺的三度交手 MTV電影電視不分性...

快訊 即時 22:18 「貓裏之眼」影像調閱大會 苗縣警高...
 2017/5/10/ 22:44:08

母親節獻禮 繁星音樂班孩子表現佳

2017-05-09 13:23:37 中央社記者程啟峰高雄9日電

106年大學個人申請入學結果今天出爐，雄中音樂班全部錄取國立大學，新光高中音樂班約有半數孩子錄取國立大學，他們明天還將出席校內母親節活動，將佳績獻給母親，作母親節禮物。

雄中說應屆畢業生939人，通過繁星與申請錄取281人，加上音樂班24人共305人，其中台政清交成大共164人，錄取醫學、牙醫與中醫有21人。

雄中指出，音樂班全部錄取國立音樂大學，其中邱柏翰及唐祖琪更分別拿下鋼琴及單簧管的全國榜首。

今日天氣 今日運勢 樂透開獎 發票開獎
 多雲到晴天氣悶熱請多補充水分並注意...
 臺北市 週四
 28° 32° / 26°
 32° / 29° 31° / 26°

叮寧防蚊液 添加有機精油 新上市
 4c.pchome.com.tw

焦點 文在寅請選 當選韓國總統
 專題 台灣確認未受憲WHA

中華日報



新光高中邀媽媽接受子女奉茶

記者王正平／高雄報導 2017-05-10

為表達對母親無私付出的感謝，新光高中十日下午舉辦「母親節感恩媽咪步道活動」，邀請家長到校接受學生們在感恩步道大聲喊出「媽媽，您辛苦了，謝謝您」，以及奉茶、按摩等，還由男學生體驗臨盆的苦痛，讓媽媽們都含淚而笑，過程溫馨感人。

為感恩母親，新光高中全校師生合力將校園步道清理、佈置成「感恩步道」，從母親懷胎十月到含辛茹苦撫養長大的意境，昨由劉董事長及校長劉見至帶領全校教職員生走感恩步道。

學生抵達終點時紛紛大喊「媽媽，我愛您」等語表達對母親感恩或思念，接著一一為媽媽奉茶按摩，以實際行動表達感謝。

校長劉見至最後則呼籲同學「愛要及时」，要大聲對媽媽說出「我愛您」，並以實際行動減輕媽媽的辛勞。